



ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ

ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ & ΑΓΩΓΗΣ

ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΔΙΑΙΤΟΛΟΓΙΑΣ-ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ

ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 70, 17676 ΑΘΗΝΑ – ☎: +30 210 9549100, FAX: +30 210 9577050

Δι@ύγεια Αναρτητέο στο Διαδίκτυο

Αθήνα, 25-02-2021

Αρ. Πρωτ.: 92196

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΚΑΛΥΨΗ ΑΝΑΓΚΩΝ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΗ ΔΙΑΙΤΟΛΟΓΙΑ-ΔΙΑΤΡΟΦΗ

Η Συνέλευση του Τμήματος Επιστήμης Διαιτολογίας-Διατροφής στην υπ' αριθμ. 101/25-02-2021 συνεδρίασή της αποφάσισε την ανακοίνωση πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την κάλυψη αναγκών διδασκαλίας μαθημάτων του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών Εφαρμοσμένη Διαιτολογία-Διατροφή για το εαρινό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2020-2021, ως εξής:

ΜΑΘΗΜΑΤΑ	ΤΥΠΟΣ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ (ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΟ/ ΚΑΤ' ΕΠΙΛΟΓΗΝ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΟ)	ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΟΣ ΤΙΤΛΟΣ ΣΠΟΥΔΩΝ
Μέρος του μαθήματος Εργομετρία	ΚΑΤ' ΕΠΙΛΟΓΗΝ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΟ Πλήρους	Έναν/μία (1) πτυχιούχο Τμήματος Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού, κάτοχο Μεταπτυχιακού Διπλώματος Ειδίκευσης στο αντικείμενο της Διατροφής και Άσκησης, κάτοχο Διδακτορικού Διπλώματος στο αντικείμενο της Διατροφής και Άσκησης, με διδακτική και ερευνητική εμπειρία στο αντικείμενο του μαθήματος.
Μέρος του μαθήματος Διατροφική Αγωγή Αθλουμένων	ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΟ Πλήρους	Έναν/μία (1) πτυχιούχο Τμήματος Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού, κάτοχο Μεταπτυχιακού Διπλώματος Ειδίκευσης στο αντικείμενο της Διατροφής και Άσκησης κάτοχο Διδακτορικού Διπλώματος στο αντικείμενο της Διατροφής και Άσκησης, με διδακτική και ερευνητική εμπειρία στο αντικείμενο «Διατροφή και Άσκηση».
Μέρος του μαθήματος Ειδικά Θέματα Κλινικής Διατροφής Ενηλίκων	ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΟ Πλήρους	Τέσσερις (4) πτυχιούχους Διαιτολογίας – Διατροφής κατόχους διδακτορικού διπλώματος στο αντικείμενο της Διατροφής του Ανθρώπου με κλινική ή ερευνητική εμπειρία συναφή με το αντικείμενο του μαθήματος
Μέρος του μαθήματος Ειδικά Θέματα Κλινικής Διατροφής Παιδιών και Εφήβων	ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΟ Πλήρους	Έναν/μία (1) πτυχιούχο Τμήματος Διαιτολογίας-Διατροφής, κάτοχο Μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών στο αντικείμενο της Κλινικής Διατροφής, κάτοχο Διδακτορικού διπλώματος στο αντικείμενο της Διατροφής με ερευνητική εμπειρία σε θέματα κλινικής διατροφής



ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ

ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ & ΑΓΩΓΗΣ

ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΔΙΑΙΤΟΛΟΓΙΑΣ-ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ

ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 70, 17676 ΑΘΗΝΑ – ☎: +30 210 9549100, FAX: +30 210 9577050

<p>Μέρος του μαθήματος Διατροφή, Τρόπος Ζωής και Γενετική Προδιάθεση</p>	<p>ΚΑΤ' ΕΠΙΛΟΓΗΝ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΟ Πλήρους</p>	<p><i>Έναν/μία (1) πτυχιούχο Διαιτολογίας- Διατροφής, κάτοχο διδακτορικού διπλώματος στο αντικείμενο της Διατροφολογίας με διδακτική ή ερευνητική εμπειρία συναφή με το αντικείμενο του μαθήματος.</i></p>
---	--	--

Απαιτούμενα δικαιολογητικά:

- Αίτηση με αναφορά στα μαθήματα τα οποία ενδιαφέρονται να διδάξουν
- Αντίγραφα τίτλων σπουδών
- Βεβαίωση ισοτιμίας από ΔΟΑΤΑΠ, σε περιπτώσεις τίτλων αλλοδαπής και του Πανεπιστημίου Κύπρου (για τίτλους σπουδών που χορηγούνται μετά από την 01.05.2004).
- Βιογραφικό σημείωμα που θα περιλαμβάνει και το επιστημονικό έργο (και σε ηλεκτρονική μορφή)
- Βεβαιώσεις σχετικής προϋπηρεσίας
- Κάθε άλλο στοιχείο που μπορεί, κατά την κρίση του ενδιαφερομένου, να βοηθήσει στην επιλογή.

Οι πολίτες της Ευρωπαϊκής Ένωσης οφείλουν να υποβάλλουν εκτός των ανωτέρω δικαιολογητικών και πτυχίο ή μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών Ελληνικού Α.Ε.Ι. ή απολυτήριο Ελληνικού Λυκείου ή εξαταξίου Γυμνασίου ή πιστοποιητικό ελληνομάθειας Γ1 επιπέδου από το Κέντρο Ελληνικής Γλώσσας, από το οποίο θα αποδεικνύεται η πλήρης γνώση και η άνετη χρήση της Ελληνικής Γλώσσας.

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να καταθέσουν αιτήσεις υποψηφιότητας **έως και 8/3/2021 ώρα 14:00**, ηλεκτρονικά στη διεύθυνση dsecpost@hua.gr, αναφέροντας στο θέμα του ηλεκτρονικού μηνύματος την πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος και το ονοματεπώνυμο τους.

Πληροφορίες:

Γραμματεία του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών Σοφού Ελένη e-mail: dsecpost@hua.gr, τηλ. 210-9549158.

**Ο Κοσμήτορας της Σχολής Επιστημών Υγείας & Αγωγής
και εκτελών χρέη Προέδρου του
Τμήματος Επιστήμης Διαιτολογίας-Διατροφής**

(υπογραφή)*

**Νικόλαος Γιαννακούρης
Αναπληρωτής Καθηγητής**

*Η υπογραφή έχει τεθεί στο πρωτότυπο που παραμένει στο αρχείο του φορέα